

相信“女人颧骨高,杀夫不用刀”等迷信说法

不少人为破“凶相”重金整容

本报10月11日讯(记者 陈海芹) “女人颧骨高,杀夫不用刀”是一种迷信的说法。而正是因为有人迷信面相之说,不惜花重金而整容,以求破除“凶相”。整容专家称,这样的心理不足取。

11日记者走访了多家整容医院,了解到目前前来整容的市民中,确实有不少人存在面相吉凶的心理才来做整容手术的。市民王先生告诉记者,自己一直为脸上的黑痣烦恼,就连找对象也因为这个遇到过尴尬,“很多人都说是‘破财痣’,我自己倒不觉得怎么碍事儿,家里人说得多了就有压力。”王先

生表示,做个小手术这个痣就可以除掉,但不明白为什么有些人这么在意面相。

记者从岛城华韩整形美容医院了解到,前来做面部整容的客户中有5%的人整容是为了破除“凶相”,甚至为此不惜花费万元手术费,并且这个数量还在逐渐增加。据该院邵医生介绍,前来整容破除“凶相”的主要集中在颧骨、下巴、眼角及面部周围的痣等方面。邵医生告诉记者,这些客户多半存在破凶相的心理,其次才是为了追求美丽,“这些人主要集中在快要结婚图吉利的,还

有就是一直找不到对象的,也有些做生意失利的人,这些人很容易存在不正确面相心态。”据了解,一些为破凶相的客户单花在削颧骨的手术费就高达2万余元,而像开眼角等费用也在两三千,这还不包括手术前后的医药费、服务费用。

据此,整形专家表示客户带有面相吉凶的心理前来整容是一种不正确的心态,仍是属于迷信,不可取。这部分人应及时调整自己的审美心态,在正确的心理引导下,进行冷静思考后,再做是否进行整容手术的决定。

社会万象



惊险

轿车撞飞摩托三轮
三轮落地撞倒路人

本报10月11日讯(记者 李珍梅) 11日12时40分左右,一辆摩托三轮车在银川西路上被一辆轿车撞飞,甩到路边后又撞倒了人行道上的一位老人。摩托三轮车上有人受伤,被撞老人也吓得精神恍惚。

“一辆摩托三轮被轿车撞飞了。”11日13时许,市民拨打本报热线电话反映,在浮山后六小区对面的银川西路上,一辆自西向东行驶的轿车在一个路口左拐进小区时,撞上一辆从东面开来的摩托三轮车。三轮车被撞翻后飞到距马路两米远的人行道上,撞倒了人行道上一名正在拾荒的老人。

记者闻讯赶到现场时,两名伤者已经被送往海慈医院,人行道上还留有一条三、四米长的血迹,其中部分已经被泥土掩

盖。据目击者介绍,当时摩托三轮车上的两个人全部受伤,路边被撞倒的老人身上并没有明显的伤痕,但是在看到摩托三轮车上的人流了很多血后,就被吓得晕倒在地,过了一会自己清醒后就走了。

13时15分,在海慈医院急诊神经外科,记者看到摩托三轮车上的两名伤者正在接受检查,其中一人脸上和手腕上有几处轻微的擦伤,另一名伤者周先生躺在担架上昏迷不醒,他头下的枕头被染红了大半边。主治医生说他的伤势比较严重,上嘴唇中央被撞裂开,口腔和鼻等多处软组织受伤,“具体的伤情要等到检查结果出来后才能断定。”

具体事故原因,警方正在调查中。(奖励线索人潘先生 30元)



互为模特

11日,在第一海水浴场,一对画友在互画对方。当日,青岛的最高气温是23.9摄氏度,最低气温是20.1摄氏度,凉爽的天气让不少市民走出家门,进行各种户外活动。 本报记者 盛文静 摄

节日吃喝多 节后减膘忙

医院胃病患者增多,半数减肥不当所致

本报10月11日讯(记者 盛文静) 长假过后,不少人体重都略有增加,为了恢复假期前的体重,很多市民特别是年轻的白领一族都开始了疯狂的减肥计划,因为方法不当,胃部出了问题。11日,记者采访市内几家医院获悉,长假过后胃病患者增多,出现看病小高峰,海慈医院一天接诊70多名胃病患者,白领居多。

11日上午10点,记者来到海慈医院,在消化内科门诊前,坐满了前来就诊的市民,以年轻女性居多。在市南软件园上班的赵女士就是其中的一位,赵女士今年25岁,十一长假期间频繁跟朋友聚餐,体重增了不少,长假刚结束,她就给自己制定了减肥计划,每餐只吃一个苹果,结果减了没几天,胃部钻心疼,就来医院就诊。“之前胃一直没啥毛病,估计是减肥弄的。”赵女士怀疑说,记者随机采访了6名女患者,除了一位是因为胃病复发来就诊,其他5位全部都是因为减肥不当所致。海慈医院消化内科的孙主任告诉记者,最近几天胃病患者增多,一天能接诊70多名,以女性白领居多,其中一半以上都是因为不科学的减肥所致。

随后,记者又来到位于闽江路上的几家减肥中心,几乎家家爆满,减肥的人非常多。减肥教程女士



减肥要科学,不能只锁嘴。

告诉记者,十一过后,来减肥的客人明显增多,大部分都是年轻的女白领,10名减肥师傅都忙不过来,来晚的顾客只能排队等候。“现在的女性对自己的体重要求很严格,稍微增一点体重,都怕得要命,每当长假过后,减肥的人数是最多的。”程教练说,所有的减肥都会要求控制一定

的饮食,都会对胃造成一定的伤害,所以有胃病的患者最好先治病再减肥。

孙主任也提醒正在减肥的市民,一定要制定科学合理的减肥计划表,不要采取绝食的方法来减肥,一定要多运动,少吃油腻、辛辣的食品,科学减肥。



大胆

买个假证就敢开大货
超载被查罚款又拘留

本报10月11日讯(记者 盛文静 通讯员刘春芳 胡永绪) 结婚欠了别人6000元钱,为了尽快偿还外债,25岁的无业男青年张某某竟然办个假证去应聘大货司机,运输时大货因为超载被交警拦下,假证也被识破。张某某被处以行政拘留5天、罚款4000元的处罚,车也被查扣。

10日15时许,在正阳路八岔路口城阳中队查车点,一辆挂有鲁M57193号半挂车由南向北行驶,民警发现该车有超载嫌疑,示意驾驶员停车检查,一名20多岁男青年下车后,出示驾照时神情慌张,民警发现男青年所持大货驾照有伪造嫌疑,经上网查询男青年只有B2驾照,与所驾车辆驾照不符,男青年当场承认了伪造大货驾照的违法事实,民警依法将车查扣。11日,张某某去城阳中队接受了处罚。

据了解,男青年姓张,今年25岁,家住山东省无棣县。2008年2月张某某考取了B2驾照,却未找到合适工作,去年11月张某某结婚时花了一万多元钱,欠了亲戚朋友6000多元钱,父母及妻子天天催促张某某赶快找工作还钱。国庆节前,张某某在当地县城路边上看到一个小广告能办假证,急忙花50元办理了一个假大货证,托人到无棣运输公司找活,当时公司缺大货司机,车队长董某当场答应了张某某的要求,让张某某开起了长途。10日上午,张某某与另一名司机各驾一辆大货车去青岛码头拉玉米,因超载被城阳交警查获。

张某某因使用伪造驾驶证和准驾车型不相符等两项违法行为被处以行政拘留五天,罚款4000元,记24分处罚。



霸道

购充值卡须交手续费
此举违规可及时举报

本报10月11日讯(记者 盛文静) 本想买一张50元充值卡给手机充值,却被告知要交纳2元的手续费,消费者提出质疑,店主却说这是行业规则,不交手续费不卖充值卡。11日,记者采访得知,办理任何充值业务无须交纳额外手续费,若遇到要求支付手续费的情况,消费者可举报。

市民刘女士在火车站附近一移动话费充值网点购买了一张50元的手机充值卡,就在交费时,却被销售网点的人要求多交2元的手续费。“为什么要多交2元的手续费?以前也没收过费用。”“我们这都收,而且都是2元钱,你不愿意交就别买了,不交手续费,我们不卖。”刘女士说,当时网点的

人态度很恶劣,随后,刘女士又去了附近另几家网点,都被告知要交纳手续费,少的1元,多则3元,大部分都是2元。“为什么买充值卡要多交2元的手续费,这是公司规定的吗?”面对“行业潜规则”,刘女士既愤怒又无奈。

随后,记者拨打移动客服热线10086,7057号客服人员对记者投诉的销售网点进行了登记,并告诉记者移动充值网点所办理的业务都不允许收取额外的手续费,“手机充值”、“空中业务”都不允许收取手续费,市民如果遇到要求交手续费的情况,可现场拨打移动客服热线进行投诉,对违规网点轻者罚款,重的可能取消代理资格。